

三天“狱”中缘 走上贩毒路

□本报记者 陈佳
通讯员 鲍国庆 林利军

数名涉毒人员在拘留所里“巧遇”，并为之后的毒品经营埋下伏笔。6月19日，侯某、丁某、郑某等10名犯罪嫌疑人被我县警方移送起诉，该团伙涉及的毒品交易有100余克。

拘留所结缘，成了毒品生意伙伴

2012年11月13日，我县的郑某、丁某等人，因吸毒被警方处以行政拘留15天。

同年10月31日，县公安局巡特警在福建人侯某的车上查获一小包毒品，侯某被拘留。在拘留所，郑某、丁某、侯某被关押在同一个监室。

再过3天，侯某就拘留期满了。3人在拘留室里聊天。侯某吹嘘自己老家毒品质量好，让两人出去后找他。

12月初，出狱没几天的郑某迫不及待地拨通了侯某电话。侯某心领神会，当下邀请他们去福建。于是，郑某让徒弟阿朋租来一辆轿车，来到福建。

次日上午，侯某卖给郑某数克

冰毒，让他回家试着卖。

有了第一次，就有第二次、第三次……郑某、丁某先后多次往返福建，随行人员也不断变化。郑某、丁某将从侯某处购买的毒品在三门进行倒卖，发展下线。

看到“钱景”，身边人纷纷下水

丁某原先搞养殖和做小工程生意，他的妻子小玲在镇上经营一家美容院，小日子过得不错。但自从染上毒瘾，丁某的生活发生了逆转。一开始，丁某从宁波等地进毒品，偷偷摸摸瞒着妻子。后来，可能是看到经营毒品的“钱景”，妻子被他拖下水，美容院逐渐发展成为毒品门市部，向上门的客人兜售毒品。店里的服务人员毛毛以及打杂人员陈某等人也加入销售行列。

郑某与丁某很早就认识，现在又是毒友加合伙人。郑某也有自己的销售渠道，他有时与丁某是生意伙伴关系，有时也帮丁某送货，充当下“小弟”。

郑某原先是开挖机的，招了阿朋当徒弟。平时阿朋对他言听计从。郑某觉得阿朋诚实可靠，出门时喜欢带上他，去买卖毒品时也这样。一开始，阿朋对毒品有种本能的抗拒，

后来次数多了，阿朋心里的防线就松懈下来，觉得干这行也没什么大不了。

警方跟踪守候，毒贩被一网打尽

丁某、郑某干的这些勾当自以为神鬼不知，却不知早已被警方盯上了。在2012年11月份两人落网时，因为没有掌握其他直接证据，警方只能把他们作为一般吸毒人员处理，但并没有对他们放松警惕。

禁毒大队林警官于今年1月接手这起案子，为全面掌握丁某等人活动情况，林警官想了很多办法。那段时间，他时常穿便服，骑着电瓶车，对嫌疑对象进行跟踪，观察他们的接触人员。由于嫌疑人员行踪飘忽不定，林警官曾接连几天跟踪、守候到凌晨三四点钟。通过暗中工作，警方发现该团伙涉及人员众多，上下线分支情况比较复杂。福建人侯某也在此刻进入了他们的视线。

今年3月14日凌晨，海游派出所根据举报采取行动，在西区一宾馆内抓获丁某、郑某、侯某3人。当天，禁毒大队联合六敖派出所分头抓获毛毛、小玲、章某、陈某4名涉案人员。随后几天，其余相关涉案人员也相继落网。

天台青梅中学面向我县招收一名全免费普高生

本报讯(记者 李超)近日,记者从县民政部门获悉,天台县青梅中学将在我县招收一名全免费普通高中学生。

据了解,创办于1986年的天台青梅中学,是一所民办高中。今年,该校计划在台州每个县(市、区)各招收1名困难学生,不仅免去他们高中3年的全部学杂费,每个月还

发放生活费。招收的初中毕业生范围为:特困的复退军人、烈军属、预备役人员家庭子女,且当年中考成绩在各县、市、区普通高中最低分数线以上,道德品质优良,身体健康。

如果有意向且符合条件的学生家长可以与县民政局优抚安置科联系,联系电话83301216。

高温下的民生

炎炎夏日，这些食物可以消暑

□本报记者 李超

夏季室内外温度高，空气湿度大，人体内热量不易散发，人也比较容易中暑。因此在饮食方面也要格外注意，记者收罗了一些“清凉”食品，希望能给市民作参考。

代表蔬菜：黄瓜

黄瓜含有微量的维生素C、胡萝卜素等人体必需营养成分，并有清热利湿、解毒消肿、生津止渴的功效。

凉拌黄瓜是其中较常见的一道菜。新大华酒店厨师告诉记者，凉拌黄瓜最好用刀拍，等它表面裂开后再将其切碎。黄瓜切碎后就可以用少量陈醋、香油和蒜末均匀调拌，口感清爽新鲜。

一些人喜欢在黄瓜里拌上一些肉食，这种做法并不是十分科学。因为黄瓜无论在口味，还是在营养上都容易被其他食物影响。此外，黄瓜本身性味甘寒，所以老人和小孩还有一些胃寒的患者要谨慎食用。

代表饮品：草糊冻

草糊冻是台州特色冷饮，也被

称为青草糊。由一种长在海边的甘草制成，现在县城在卖的大多是甘草草糊冻。传统草糊冻制作步骤复杂，通常以高温熬制，加以少量淀粉，汁液冷却后结成一种透明的糊状物，滑腻柔嫩、清香可口。

我县草糊冻最有名的当属桥头“老信草糊冻”，已经有十几年的历史。“我们卖的草糊冻是直接草糊草上提取原汁，再配上独家秘方熬制。”老板崔晓华告诉记者，如果市民想自己制作，可以直接买草糊粉放入容器中，倒入开水搅拌均匀，再倒入冷水冷却即可。

代表水果：西瓜

西瓜味甘汁多，清爽解渴，是盛夏佳果。西瓜除不含脂肪和胆固醇外，含有大量葡萄糖、苹果酸、果糖、蛋白氨基酸、番茄素及丰富的维生素C等物质。

好的西瓜该如何挑选呢？据健跳镇吞口塘的西瓜种植户介绍，西瓜最容易辨别的是纹路，如果花纹看起来清晰、纹路明显、底面发黄的，是熟瓜；如果表面光泽发暗、纹路不清的，是未熟的瓜。同时，可以通过用拇指摸瓜皮判断，感觉瓜皮滑而硬则为好瓜，瓜皮粘或发软为次瓜。

水泥车避让小轿车侧翻



6月25日早上，224省道海健线12K+300M处发生一起交通事故，一辆桑塔纳轿车在右侧车道转弯，想进入公路道口调头时，紧跟在其后、在

超车道行驶的一辆水泥车因避让该车撞上中心隔离带，导致侧翻，幸亏无人员伤亡。本报记者 吴伟楠 特约记者 鲍思品 摄

葡萄熟了

三门臻丰葡萄专业合作社的30亩葡萄喜获丰收，亩产达到1200公斤左右。图为6月26日，合作社负责人叶继辉和妻子正在喜摘葡萄。本报记者 陈维连 摄



手机“克隆”条形码可开储物柜

本报讯(记者 胡沁倩)对于超市的电子储物柜，我县市民并不陌生。但在原来的观念里，只有手握条形码才能打开储物柜，即便是丢了，也可以让超市工作人员帮忙取回物品。但最近网友在微博上爆料称，用手机将条形码拍下，用照片也能开柜。近日，记者在县城超市进行了多次加以证实。

在建民路的好又多超市，记者先用一部像素800万的手持相机拍摄下条形码后，对准扫描口，只听到“嘀”的一声，储物柜的门随即打开，如同纸质效果一样。随后，记者又用一部像素较低的国产手机进行相同试验，结果未能成功。

几番试验后发现，如果手机像素太低，条形码模糊不清、大小与实

物偏差较大等情况，柜门均无法打开。但当电子凭条拍摄清晰度、摆放平整基本都可打开。

“因为纸条较小，又不能和手机、钥匙等有磁物品一起放，所以我经常丢失后找工作人员开箱。”杨女士告诉记者，以后到超市寄存时，先拍一张保存在手机里，以备不时之需。

10元尝鲜——康王健脑洗发养发

为庆祝康王发业头疗项目隆重推出，6月24至30日您只需10元人工费，就可以享受价值99元的健脑养发洗头一次，尝鲜体验。

一次康王健脑养发洗头可以享受哪些项目和好处呢？

乌康 SPA 洗发——中药洗发，去污祛秽，杀菌消炎，深层清洁，油屑即刻洁爽。特有 SPA 按摩手法可舒缓身心、缓解紧张、深层清洁，堪比泰洗更享受，更舒服、更洁爽。

中药汤液热敷——头部排毒项目，中药汤液热敷10分钟毒随汗出，脑袋轻松。

参能按摩——参能按摩，细胞激活，让生发黑发因子活起来。一次感受发根复活正能量，体验一次就认可。

蛋白修复——头发干枯，特有的蛋白修复技术，一次洗头相当于五次倒膜，枯草发瞬间弹滑。

头部刮痧——活血脉、排毒素、舒缓神经、改善睡眠、生发乌发，千年的传承疗法，很有效。

护理头颈肩——缓解痉挛、舒筋活络、消除疲劳、促进大脑供血、改善睡眠。护理头颈肩，给头发加餐。

您从没有见过的洗发方式，诚邀尝鲜！（每日限额20名）

地址：三门新兴街84号（新华书店北200米）电话：83236978

科普之窗

本栏目由县科协协办

急救窍门（二十五）

鼻出血简易救治窍门

(1)冷敷法：用冷水或冰块将毛巾浸湿，敷鼻根、前额中部和后颈部，反复数次，可促进血管收缩，减少出血。

(2)压迫法：用食指，在患者头部前发际下中3~7厘米处加压作旋转式按摩，持续数分钟，或用手捏紧鼻梁5~10分钟。

(3)举手法：手向上直举过头，左鼻出血举右手，右鼻出血举左手，双侧出血则举双手，血止后稍待片刻再将手慢慢放下。

(4)吹耳法：医者急吸气，然后对着患者的耳孔，用力而缓缓地吹入连续吹气，左鼻出血吹右耳，右鼻出血吹左耳，双侧出血则吹双耳，一般3~5秒可止血。

(5)浸足法：患者将双足浸于温热水中，有时即可止血。

(6)敷蒜法：生大蒜3瓣捣泥，摊在布上外敷足心涌泉穴处，右鼻出血敷右侧，左鼻出血敷左侧，两

侧出血敷双足，对阴虚火旺，血不循环者有效。

(7)按穴法：患者坐稳，用手指加力作旋转式按摩上星（头面正中线入发际1寸）、印堂（两眉头间）、合谷（手背第1、2指间）穴。

(8)艾炙法：可用艾条灸两手大拇指桡侧指甲角外约1分许的少商穴，一般灸5~10分钟，若无艾条时，用点燃的香烟代替也可。

(9)单方药方：(A)生地20克，元参20克，白茅根30克，水煎服，用于阴虚火旺，热伤血络者；(B)黄芩20克，白茅根25克，水煎服，用于肺经热盛，兼见身热、口渴、舌红、苔黄脉数等；(C)车前草、旱莲草各30克，水煎服，用于兼有湿热者。

(10)饮食疗法：(A)绿豆100克，藕节炭30克，水煎服；(B)韭菜250克，捣烂取汁，分次温服；(C)茜草根30克，猪蹄2个，红枣5枚，每日1剂，水煎，分2次吃肉饮汤。

以上各法可单独或联合使用，如未能及时止血时，应迅速到医院急诊，切莫贻误。